

大胆蠢贼为偷车 自作聪明先藏车

■记者 周琳

本报讯 近日,一名自作聪明的蠢贼趁着夜色掩护骑自行车溜进居民小区偷电动车,得手后为掩人耳目,竟把自己的自行车留在案发现场,把赃车藏进了附近小区,计划改日再分别回到案发现场和窝藏处取车。尽管自认作案手法“了得”,但犯罪嫌疑人沈某还是在取车时落入法网,在被民警快速抓获后,他连称“想不通”。

事发当天凌晨,犯罪嫌疑人沈某骑着自行车来到国和一居民小区,在小区一栋居民楼下,发现一辆没有上锁的红色电瓶车。沈某感

觉车的“成色”还可以,便用自带的工具撬开了车锁。为掩人耳目,沈某并没有立即骑走赃车,而是把自行车停在了案发现场,把赃车藏进了附近小区。

作案“得手”后,除了暗自窃喜,沈某还记挂着自己放在案发现场的那辆自行车。次日上午,自恃无人发现的他大摇大摆地再次逛进小区。当沈某打开自行车锁准备推车离开时,被民警当场擒获。

到案后,沈某如实供述了盗窃电瓶车的犯罪事实,并对民警这么快抓住他表示“想不通”。

原来,当失主发现电瓶车被盗后,在寻找未果情况下,第一时间向

辖区五角场派出所报案。通过调阅小区视频监控记录,民警很快锁定了犯罪嫌疑人沈某,并发现他进出小区时换了交通工具。通过进一步走访调查,民警发现了沈某留在小区内的自行车,并判断他有可能还会返回现场取车,遂决定组织保安人员进行守候伏击。次日上午,当沈某再次返回小区时,就被保安盯上,落入布控的网络之中。目前,沈某已被依法刑事拘留,案件仍在进一步审理中。

警方提醒广大市民,夜间务必将助动车、电动车停放在小区车库或有人看管的停车点,也可为车辆加装一把锁或者配上报警器,加强防范。

区工商联延吉新村街道商会召开第四次会员代表大会 加强建设 服务区域经济发展

■记者 张维维

本报讯 12月9日,杨浦区工商联延吉新村街道商会第四次会员代表大会召开,会议审议并通过延吉新村街道商会第四届执委会委员候选人建议名单,选举产生第四届执委会委员名单。

据介绍,延吉新村街道商会成立于2002年,经过三届商会领导班子和全体会员的不断努力,商会发展与时俱进、蒸蒸日上。近年来,街道商会加强自身建设,不断创新工

作形式和内容,通过建言献策、扶贫帮困、捐资助学、公益慈善等方式,参与和谐社区建设,积极服务区域经济社会发展,形成了一定的组织机制和活动品牌。

下一步,商会将充分发挥自身优势,履行职能,认真学习、贯彻党的十八届五中全会精神,抓住杨浦作为科创中心重要承载区建设的契机,一如既往地鼓励、支持和引导非公有制经济发展,不断提高企业自主创新能力,提升核心竞争力,促进企业又好又快发展。



近日,上海国际中老年“龙腾杯”音乐舞蹈服饰风采艺术大赛在杨浦大剧院举行,来自全国40多支团队600余人参赛,活动充分展示了中老年人健康文明、乐观向上的精神风貌。据悉,由新江湾城老年协会表演的群舞《小苹果》,获得大赛一等奖。

■记者 朱良城 摄

员工拾金不昧 归还数万现金

郝其伦是上海延吉物业绿化分公司的一名绿化养护人员,日前,他在海上硕和城小区进行绿地养护时捡到一只黑色钱包,打开一看,里面竟有厚厚一叠钞票。

面对巨额钱财,郝其伦毫不动心,将钱如数归还失主,谱写了一曲拾金不昧的赞歌。

员工拾金不昧还钱包

“今天下午,我在海上硕和城小区捡到一只黑色钱包,原本以为是别人丢弃的垃圾,但拿起钱包却感觉里面有东西,打开仔细一看,除了厚厚一叠现金外,还有好几张银行卡,以及身份证、居住证等重要证件。”12月2日下午3时许,郝其伦在同事的陪同下,来到位于松花江路的延吉物业公司,将捡到的钱包交给公司负责人,希望尽快找到失主。

“没什么好说的,丢钱的人一定很着急,应该尽快还给人家。”当被问起当时的情形,不善言谈的郝其伦只是简单表示,每一位绿化养护工人都一样,谁捡到了东西都会如数奉还。

延吉物业绿化分公司相关负责人介绍,郝其伦来自江苏,在公司从事绿化养护工作整整10年,平时是个热心人,多年来工作勤奋、踏实,非常热爱和珍惜自己的工作岗位,虽然

生活并不富裕,但始终保持着积极乐观的心态。

失主感叹好人多

为尽快找到失主,郝其伦等人又来到五角场派出所,将钱包交给了民警。民警当面清点之后,发现里面仅现金就有2.8万元。随后,民警通过网络系统,很快就找到了钱包的主人雷先生。

次日下午,雷先生来到五角场派出所,经过仔细核对证件信息,顺利地领取了自己的钱包。看到钱包里的现金、物品一样不少,雷先生非常激动。他说,接到派出所的电话非常高兴,根本没想到钱包还能找回来,郝其伦这种拾金不昧的精神真的很让人敬佩。

回忆起遗失钱包的经过,雷先生说,半年前他深夜醉酒回家,醒酒后却发现钱包不见了,猜测可能是前一天夜里不慎将钱包丢在了小区的某个角落,于是调看了监控视频,但由于监控视频存在盲区,后来此事也就不了了之。原本以为这些钱找不回来了,没想到居然失而复得。

为了表达谢意,雷先生制作了一面锦旗送到延吉物业。他说:“这只是我的一点心意,对郝师傅的这种拾金不昧精神表示感谢。”

■延叶

解放思想 凝聚共识 形成合力

(上接第1版)就会有担当;能抓住重点,工作就会变得有节奏,更有成效。把事业放在心中,把责任扛在肩上,把任务抓在手里,就会一心一意、心无旁骛、坚持不懈,直至成功。

“面临考验,各级领导干部是被动应对还是主动作为,效果是完全不一样的。”诸葛宇杰要求,要在本领上十分熟悉自身负责的业务,花脑筋、做功夫。要善于运用新媒体,整合全区资源,主动、积极公开工作。要积极探索解题,旧改毛地出让问题怎么破、杨浦旧厂房的利用如何用机制有效规划、图书馆二期怎么做、重大安全隐患如何彻底根治、区域内56公里河道如何变成精彩步道等都有待于进一步思考、谋划。

谢坚钢指出,今年全区工作牢牢树立和把握了目标意识、时不我待机遇意识、攻坚克难补短板意识、底线思维和兜底意识,离年底还有半个月左右时间,要一鼓作气、一抓到底、一气呵成,紧紧抓好冲刺、收官、谋划、安排,确保完成全年工作目标。他指出,要用一流中心城区的标准来做各项工作,围绕科创中心重要承载区的定位,既要立足现实,更要着眼长远,牢牢盯住上海领跑的领域和领先的城区,乘势而上,勇于拓展并跑的领域,切实摆脱跟跑的心态,要有赶超一流的信心、

勇气和魄力,定位高才能走得远,在更高的精神追求、更强的精品意识、更加精细的管理、更加精准的服务上,全区形成共识,一以贯之,久久为功,努力实现杨浦国际化大都市一流中心城区的目标。明年工作要更加注重创新驱动,加快形成科创中心重要承载区的基本布局,集聚创新资源,进一步激发创新主体活力;更加注重转型升级,加快提升区域经济发展质量和效益,进一步优化产业结构、提升总部经济和楼宇经济能级;更加注重短板突破,加快改变城区功能形象,按照一流要求提高施工管理水平;更加注重共建共享,加快推进民生保障和社会事业的发展。

魏伟明指出,要坚持目标引领,坚持问题导向,坚持精准发力,发扬攻关精神、“四敢精神”,抓作风抓管理,做好2016年工作。要把创新、协调、绿色、开放、共享五大发展理念融入人大工作,坚持党的领导,坚持人民主体地位,坚持法治思维和法治方式,坚持监督和支持相统一。要依法用好“工具箱”,提升人大履职能力和水平,围绕2016年重点工作,用好人大的问、人大之察、人大之审、人大之议,提出更好意见、建议。要贯彻落实好中央、市委提出的关于加强区县人大工作和建设的要求,健全工作机构,充实工作力量,优化人员结构。

马效华指出,要把握科创中心建

设大局,增强政协委员与区党政领导之间的互动,建言献策,增进共识;围绕明年“十三五”规划的开局起步,加强与区职能部门的对接,就基础设施如何抓推进、旧改工作如何加快等方面工作多思考、多研究,主动策划专题协商,谋划好明年履职工作。要进一步弘扬“四敢精神”,特别是敢于担当的精神。要深刻领会创新的实际内涵,提高创新孵化的层次,提炼培育核心的、有影响力的产业,运用区域科技园区、大学集聚的优势,培育有特色的孵化器。围绕问题导向,对人文环境、法治环境、政策环境等作分析,进一步营造大众创业、万众创新的环境。

唐海东指出,要进一步落实科创中心重要承载区的各项任务,增强广大干部干事创业的积极性;提升和扩大杨浦的影响力,落实区委科创中心重要承载区建设15条,按照“任务清单、重点工作清单、创新工作清单”三张清单,明确任务、措施、时间节点;继续深化拓展“三区联动”理念,形成合力。要进一步创新社会治理,加强基层建设这项改革工作,着力在居民自治上下功夫,在社区共治上下功夫,在社区参与上下功夫,在条块关系上下功夫。要积极推进和落实群团改革,认真学习相关文件,摸清本区群团情况,扎实开展群团改革方案制定。

■记者 毛海洋

社区大舞台居民秀才艺

长白新村街道举行市民文化节总结表彰演出

■记者 郑满萌

本报讯 近日,“乐学长白、真我风采”长白新村街道2015市民文化节总结表彰暨汇报演出在上海理工大学小剧场举行。会上,对获得市、区级展示展演奖项的文体团队、个人进行了表彰。

汇报演出中,社区团队、机关代

表、居委会、社区学校纷纷推出新编排、新创作的节目一展风采。腰鼓队的开场表演《好日子》,欢快激烈;获得2015年全国广场舞健身秧歌舞蹈邀请赛自选和规定套路比赛银奖的街道舞蹈队,为观众献上原创舞蹈《攒花踢腿诉童年》。此外,小组唱、沪剧、时装表演等节目也精彩纷呈,充分展示了活动主题。



日前,杨浦区机关干部法治知识竞赛决赛举行,由初赛上机答题得分最高的前10支参赛队进入决赛,经过几轮激烈角逐,区审计局参赛队荣获冠军,区环保局、四平路街道以及区域管执法局参赛队获得第二名。

■记者 杨晓梅 摄